
令和６年度 鹿屋市農業委員会第２回臨時総会議事録 

１ 日 時：令和６年８月７日（水）     午前９時 00 分から午前９時 40 分 

２ 場 所：鹿屋市役所７階 大会議室  

３ 委 員 

出 新原 晃憲 出 中塩屋 均 出 本田 淳子 出 西ノ原 敏男 

出 田原 勇 出 藏ヶ﨑 俊光 出 四元 等 出 上野 輝男 

出 大重 勝久 出 寺下 幸弘 出 堀之内 節子 出 福元 康光 

出 川﨑 守 欠 有村 隆 出 森園 浩美   

出 田中 次男 出 村山 みつ子 出 田村 利秋   

出 徳田 潤一 出 倉田 雪男 出 大園 和幸   

推進委員 

出 鶴田 勉 出 垣内 直人 出 福元 里美 出 谷口 芳久 

― 空席 出 中牧 龍次 出 細川 健一 出 岩下 広美 

出 中尾 明徳 出 持増 正 出 矢野 嘉彦 出 入佐 哲朗 

出 木塲 夏芳 出 有馬 研一 出 新地 誠   

出 下久保 雄太 出 上別府 美由紀 出 松元 渡   

出 折尾 昭弘 出 髙田 裕幸 出 永山 智哉   

 

４ 部外者出席  無 

 

５ 事務局職員  局  長       宮地 智治 

課  長       米重 順一（輝北総合支所産業建設課） 

課  長       上椙 隆弘（吾平総合支所産業建設課） 

次長兼農地係長    松元 敏幸 

主幹兼振興係長    上之脇 秀輝 

主  幹       前迫 篤弘 

主  査       池畑 信幸 

主  査       下仮屋 重博 

主  査       白坂 周子 

主任主事       角野 勝行 



主  幹       久保園 勲（輝北総合支所産業建設課） 

主  査       末吉 将敬（串良総合支所産業建設課） 

主  査        下川路 茂（吾平総合支所産業建設課） 

 

６ 総会日程 〔議事〕 

・農地利用最適化推進委員の選任について 

・農地利用最適化推進委員委嘱式 

・運営委員会について 

 

７ 議事経過  別紙のとおり 

 

８ 署名委員  大重 勝久 委員  ・川﨑 守 委員 

 

 本日の会議顛末について、会長は職員をしてこの会議録を調製せしめ、委員と共に署名

する。 

 

 

 

鹿屋市農業委員会会長 

 

 

鹿 屋 市 農 業 委 員 

 

 

鹿 屋 市 農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 



令和６年度 鹿屋市農業委員会第２回臨時総会議事録 

令和６年８月７日（水） 開会 午前９時 00 分  閉会 午前９時 40分 

鹿屋市役所７階 大会議室 

局 長  皆さんご起立ください。姿勢を正してください。ただいまから、鹿屋市農業委員会第２

回臨時総会を開催いたします。一同礼、ご着席ください。 

議 長  ただいまから、令和６年度鹿屋市農業委員会第２回臨時総会を開会します。事務局長に

委員の出席状況を報告させます。 

局 長  本日の欠席は、有村委員の１名です。出席委員数は、20 名で定数に達していますので、

総会は成立していることを報告します。鹿屋市農業委員会規則第 13 条の規定により、議

長は会長が務めることとなっていますので、以降の議事の進行は、福元会長にお願いしま

す。 

議 長  鹿屋市農業委員会規則第 31 条第２項に規定する議事録署名委員ですが、議席番号３番

の大重委員と、４番の川﨑委員を指名します。 

  それでは、議案 33 号農地利用最適化推進委員の選任についてを議題とします。事務局

の説明をお願いします。 

局 長  去る８月１日に農地利用最適化推進委員選考委員会を開催し、資料の１頁にありますよ

うに、20 名の農地利用最適化推進委員が選考されました。選考委員会としては、この 20

名を推進委員として決定し、委嘱することとしたところです。選考委員会では、地区ごと

に評価を行い、鹿屋地区で９名、串良地区で５名、輝北地区で３名、吾平地区で３名を選

考いたしました。 

     また、鹿屋地区につきましては、定数 10 名に対しまして推薦・応募者が９名と、１名

不足していることから、今後、追加募集を行うこととなりました。追加募集の期間は令和

６年８月 13 日火曜日から９月 12日木曜日までの１ヶ月間の予定です。 

議 長  ただいま、説明がありましたが、なにかご意見、ご質問ありませんか。 

    「なし」 

     それでは、20 名を農地利用最適化推進委員としてよろしいですか。 

「異議なし」 

「異議なし」ですので、20 名を農地利用最適化推進委員として決定し、委嘱することとし

ます。 

 それでは、次に日程第１の農地利用最適化推進委員の委嘱式を行います。準備をします

ので、しばらくそのままでお待ちください。 

 （委員整列） 



次 長  姿勢を正してください。 

一同礼、ただいまから、農地利用最適化推進委員の委嘱状の交付式を始めます。 

（委嘱状交付） 

次 長  以上で、農地利用最適化推進委員の委嘱状の交付式を終了いたします。 

姿勢を正してください。一同礼、引き続き、農業委員会臨時総会を再開いたします。 

会場の準備をいたしますので、委員の皆様は自席にてしばらくお待ちください。 

局 長  事務局長の宮地です。それでは、議事に入る前に、農業委員、推進委員の皆様がお揃い 

ですので、ここで会長よりひとことご挨拶をお願いします。 

会 長  （あいさつ） 

局 長  続きまして、若干時間をいただき、両委員の紹介を行いたいと思います。私が、お名前 

を読み上げますので、ご起立していただきたいと思います。 

まず農業委員からです。議席番号 21 番、会長の福元委員、次に議席番号 20 番、副会長 

の上野委員、次に、議席番号１番、新原委員、議席番号２番、田原委員、議席番号３番、 

大重委員、議席番号４番、川﨑委員、議席番号５番、田中委員、議席番号６番、德田委員、 

議席番号７番、中塩屋委員、議席番号８番、藏ヶ﨑委員、議席番号９番、寺下委員、議席 

番号 10 番、有村委員、議席番号 11 番、村山委員、議席番号 12番、倉田委員、議席番号 

13 番、本田委員、議席番号 14 番、四元委員、議席番号 15 番、堀之内委員、議席番号 16 

番、森園委員、議席番号 17 番、田村委員、議席番号 18番、大園委員、議席番号 19 番、 

西ノ原委員。 

続きまして、推進委員の方々の紹介です。鶴田委員、次に、中尾委員、次に木塲委員、 

次に下久保委員、次に折尾委員、次に垣内委員、次に中牧委員、次に持増委員、次に有馬 

委員、次に上別府委員、次に髙田委員、次に福元委員、次に細川委員、次に矢野委員、次 

に新地委員、次に松元委員、次に永山委員、次に谷口委員、次に岩下委員、次に入佐委員。 

以上、農業委員、推進委員のご紹介でした。事務局の紹介につきましては、資料の４頁 

をお目通しいただきたいと思います。 

議 長  それでは、私の方から、運営委員会について報告します。 

（１） の農地利用最適化推進委員選考委員会については、先ほど説明しましたので、省 

略します。 

（２）の農地等の利用の最適化に関する指針については、新体制になり、速やかに制定

しなければならない指針であり、８月 23 日の総会に素案が提示されるので、内容を確認

頂き、９月の総会で承認をするとのことであります。 



（３）の令和６年度の総会・調査等の日程については、資料の６頁から７頁のとおりの

日程で開催することで承認いただきたいと思います。月１回の総会ですので、欠席のない

よう日程の確保をお願いします。欠席の場合は、事務局へ連絡をお願いします。 

（４）の令和６年度の調査員割り当てについては、資料の８頁に記載されていますので、

確認のうえ、日程確保をお願いします。 

（５）の令和６年度農業委員会事務局予算概要については、資料の 10 頁のとおりであ

り、事業の実施にあたっては、委員の協力方をお願いします。 

（６）の農業まつりの農地相談については、資料の 11 頁にありますように、農業委員

会で毎年、農地相談を実施しておりますので、各地区で委員の参加者を調整してください。 

以上で、運営委員会の報告を終わりますが、皆様から何かございませんか。 

「なし」 

     ないようですので、報告を終わります。以上で、臨時総会に付議された議案等の審議は

すべて終了しました。次にその他に入ります。委員の方々から何かありませんか。 

「なし」 

    ないようですので、事務局から何かありませんか。 

局 長  それでは、担当区域について、説明します。資料の 11 頁から 15 頁のとおり、新体制で

の委員の担当区域が作成されています。原則、農業委員と推進委員で担当区域を受け持っ

てもらいます。記載のある担当区域で変更等があれば、事務局へご連絡ください。   

議 長  ただいま、説明がありましたが、なにかご意見やご質問等はありませんか。 

  「なし」 

議 長  ないようですので、それでは、担当地域は、記載のとおりですので、各委員は各種調査

や現場活動等をよろしくお願いします。 

他に事務局から何かありませんか。 

次 長  先月の総会で連絡しました８月 27 日火曜日に開催予定の鹿児島県県農業委員会大会に

ついて説明します。新たに委員になられた方は、資料を配布してあります。ご覧ください。

全員の出席をお願いしたところですが、都合の悪い方は明日までに事務局へご連絡くださ

い。 

    次に、本日のこれからの日程について説明します。皆様には本日の臨時総会後、「農業 

委員会だより」に掲載する顔写真の撮影を行うと事前にお伝えしておりましたが、諸事情 

により写真撮影は８月 23 日金曜日の総会後に延期させていただきたいと思います。大変 

申し訳ございませんが、８月 23 日の総会には再度ノーネクタイの白シャツで出席のほど 

よろしくお願いいたします。 



続きまして、本日の臨時総会終了後には、新たに農業委員、推進委員になられた方を対 

象とした研修会を開催いたします。会場は６階の 602 会議室になります。総会終了後に、 

事務局の前迫と池畑が会場までご案内します。そのあと 10分程度休憩をとりましてから 

研修会を始めたいと思います。 

局 長  次に、私から今月の調査委員を申し上げます。 

８月８日、木曜日、４条・５条の調査が、新原委員、岩下委員でございます。 

８月８日、木曜日、農振調査が、田原委員、入佐委員でございます。 

８月９日、金曜日、４条・５条の調査が、大重委員、鶴田委員でございます。 

８月９日、金曜日、３条調査が、川﨑委員、中尾委員でございます。 

次に、８月の通常総会は８月 23 日、金曜日の 14時から市役所７階大会議室、この会場 

となります。当日は、総会終了後、休憩をはさみまして全体の研修会を開催いたします。 

また、新体制となって初めての通常総会ですので、18 時から「かのやグランドホテル」 

にて懇親会を開催いたします。会費は 6,000 円となります。後日出欠を取りますのでよろ 

しくお願いします。 

議 長  他にありませんか。ないようですので、推進委員さんから本日の議事に対し伺いたいこ 

とはありませんか。なければ、これを持ちまして令和６年度第２回臨時総会を閉会します。 

局 長  それでは、皆さん、ご起立下さい。姿勢を正してください。 

「一同礼」 

（ 閉 会 ） 


